2.Pelunte cucteMy HEpPaBEHCTB U YKaXknTe BCe Liernble
4yncna, KoTopble ABMSAOTCS ee peLleHNnaIMn

12-6x<0,
3x+1<25—x;




<(12—6x£0,
3x+1<25-x;

(6x>12,
4x < 24;

\

(x>2,
x<6.
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PelwieHue 2



3. Hangute uenblie pelleHns cucteMbl HEPaBEHCTB

12a—-37 >0,
6a <42;



PeweHune 3
(12a-37>0,

6a <42;

9

(12a > 37,
a<;

9

a>3i,
12

a<l’].
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- (3 ;7]. OTBeT:

4,5,6,7.




4. PewnTe cucrtemol HEpPaBEHCTB

X x . .
—+—=<7, _y__1>1 3x—1_x<2
2 Y 2 > 3 2 -
. . .
1__>O) §<5, 2x__—17
3x+1 (v —1 _3
<_1> * —x <2
5< 2 6. ) 2 3 ’ U
£—1<x, 13x—1>0;

S5y-1 2y-1




PeweHune 4.1

XX g *12

1-X50 [¥6

dx+3x<7,

6—x>0;

(7x < 84,

|x <6;

(x <12,

15 <6, [/ ]/
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BeT (- :6J.




OTtBerT:
(1;15).

PeweHune 4.2



PeweHune 4.3

OTBerT:
[0,6;5].



PeweHune 4.4

2p—p;2>%
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10p—p+2>20,
4p— p <48,

9p > 18,
3p <48;

OTtBerT:
(2;16].



PeweHune 4.5

3x+1<-2,
xX—2<2x;

3x <=3,
x> -2

OtBeT: (-2;-1).



(3x-3-2x+6<12,
<
13x—-1>0;
(x+3<12,
<
13x>1;
x<9,
1
x>—.
13
OTBer : (L; 9).
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PeweHune 4.6



5y—1_2y—1>0
6 2
_y+4

b

<0;

1

{5y—1—6y+3>0,

3—y—-4<0;
y <2,
y>-—1.

OTBerT: (-1;
2).

PeweHune 4.7



5. Pewunte gBoMHOE HEPABEHCTBO:
2<6-2y<5;



PeweHne 5
2<6-2y<5;

(6-2y>2,
62y <5,
(—2y> -4,

—2y<-1;
(1 <2,
< 1
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6. [1pn Kaknx y 3Ha4eHuns geydrieHa 3y-5
npuHagnexart NpomMexyTky (-1;1)?



~1<3y-5<1
3y—-5>-1,
3y-5<1;

<

3y >4,

N
o

PelweHne 6



(x> 8,
x>,

x> —4.

7. PelwunTte cuctemy HepaBeHCTB



PeweHne 7

(x> 8,

sx>77,

x> —4.
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OTBeT: (8; 40
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8. PelwunTte cuctemy HepaBeHCTB

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
x—5<0;
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PeweHune 8

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
x—5<0;

I\

(x < 4,
Tx>17,

x<3;
“
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(x < 4,

N

x>1,
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OTBeT: (1;
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» [lomaluHee 3agaHue
 BoinonHutb Ne 875,877,879.
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